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Патријарх српски Порфирије: Намесник Кијево-
печерске лавре затворен због верске припадности

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.07.2023. Његова Светост Патријарх српски Порфирије
упутио је 22. јула писане апеле већем броју верских поглавара и представника међународних
организација, активистима за људска права, позивајући их да искористе свој углед у свету, како
би допринели ослобађању намесника Кијево-печерске лавре, митрополита вишгородског и
чернобиљског Павла, како би наставио своју јеванђељску мисију. 

Дана 14. јула митрополит Павле је одлуком једног од окружних судова украјинске престонице
приведен и смештен у затвор. Претходно је неколико месеци био у даноноћном кућном притвору. 

Међу адресатима писама су: Предстојатељи Помесних Православних Цркава, римски Папа
Фрања, поглавар Англиканске заједнице, надбискуп кентерберијски Џастин Велби, генерални
секретар Уједињених нација Антонио Гутереш, високи комесар УН за људска права Вокер Турк,
као и Светски савет цркава, Конференција европских цркава, руководство Комисије епископских
конференција Европске Уније, организације Amnesty International и Freedom House, преноси сајт
Српске Православне Цркве. 



Како напомиње Његова Светост Патријарх Порфирије, у временима великих, тешких и опасних
историјских промена, какво је очигледно и данашње, обавеза сваког правдољубовог човека је да,
без обзира на то које је вере, нације, ког идеолошког или политичког опредељења, укаже на
неправде које се чине према појединцима и њиховим елементарним људским правима. Такав
пример неправде је данас свакако ситуација са митрополитом вишгородским и чернобиљским
Павлом. 

У поруци се указује на незаконити карактер такве судске одлуке. Његова Светост је истакао да
је одлука са једне стране плод тешке атмосфере у Украјини која гори у ратном пожару, а са друге
плод намере актуелних власти да освоје Кијево-печерску лавру, једну од најзначајнијих светиња
православног света у целини. 

Обраћајући се верским поглаварима и међународним личностима, Патријарх српски Порфирије
је са болом и горчином истакао да митрополит вишгородски и чернобиљски Павле, који је увек
позивао на мир, престанак сукоба и проналажење решења дијалогом, не може бити осуђен и
утамничен због политичких уверења или због вербалног деликта, ни због деликта мишљења. 

Митрополит Павле је затворен због своје верске припадности, а то је очигледан пример кршења
људских права, констатовао је Његова Светост истакавши: „Затворен је зато што је православни
јерарх, веран својој Украјинској Православној Цркви и Васељенском Православљу.“ Митрополит
Павле је „непоколебиви чувар манастира чији је игуман и сходно томе непремостива препрека да
заузимање Кијево-печерске лавре од стране неке друге структуре, макар била цркволика, добије
привид легалности и легитимности.“ 

Његова Светост Патријарх Порфирије је позвао светске лидере да заштите митрополита Павла и
учине све да се он ослободи. 

Као што је раније саопштено, 15. јула 2023. године Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил обратио се Предстојатељима Помесних Православних Цркава, низу верских
личности и представника међународних организација са порукама у којима је известио о прогону
намесника Кијевско-печерске лавре, митрополита вишгородског и чернобиљског Павла, позвавши
их да обрате пажњу на прогоне Украјинске Православне Цркве, који се дешавају у Украјини. 

 Преузето и прилагођено
према: https://spc.rs/molba-patrijarha-srpskog-porfirija-svetskim-liderima-zauzmite-se-za-

oslobadjanja-mitr...

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90557/
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